

3D 动画电影让小记者大呼过瘾



戴上3D眼镜的小记者,纷纷做出手势表达内心的喜悦。 本报记者 李英平 摄

“即使一时被困难打倒,我也会振作起来。”中视国际影城7号放映厅内传来一阵阵优美的旋律。11月5日上午,小记者观影团走进市区光明路双丰商城四楼中视国际影城观看3D动画电影《魔发精灵》,精致的动画制作、唯美的画面、励志的故事情节、高水准的动画配音以及悦耳动听的电影配乐,让平顶山日报社的小记者们大呼过瘾。

据了解,光明路双丰商城四楼中视国际影城邀请了矿工路小学、平马路小学、蓝天小学和明珠世纪小学的60名小记者参与了此次观影活动。当日,中视国际影城安排了宽敞舒适的放映厅,为小记者放映时下最新最热的3D动画电影《魔发精灵》。

当天上午9时许,不少小记者在家长的陪同下佩戴小记者证早早来到双丰商城楼下集合,期待着与“魔法精灵”共度美好时光。10点整,在影城工作人员的引导下,小记者领取3D眼镜,井然有序地进入放映厅,刚一落座,他们就迫不及待地讨论起自己喜欢的电影……

“好美的场景啊!”看着《魔发精灵》里面唯美的画面,小记者们不禁惊叹连连。《魔发精灵》讲述的是一群可爱的、带有魔法力量的精灵们与他们的天敌——“博啃族”进行对抗的冒险旅程,最终Poppy公主带领同伴们翻山越岭,历经种种磨难和艰辛,终于找到了能够拯救整个精灵族群的终极秘密武器——用善良唤醒每一个人内心深处的快乐。

“快乐就在我们内心深处,只是需要一个人帮我们唤醒。”影片结尾处,所有“魔发精灵”和“博啃族”的族民都唤醒了内心的快乐,伴随着轻松优美的旋律,大家跳起了欢快的舞蹈,小记者们也纷纷欢呼起来,为快乐加油,为自己加油。

矿工路小学六(2)班的小记者程金珠激动地告诉记者:“平时学业繁重,几乎没有时间到电影院看电影,今天小记者团组织的观影活动让我非常开心,不仅观看了时下最新的3D动画电影,而且故事本身也让我收获良多,让我明白了善良和快乐的力量,遇到困难不能只顾自己不顾朋友的安危。我印象最深的情节就是‘博啃族’的洗碗妹受到‘魔发精灵’的感染,将被囚

禁的精灵们偷偷放生了,这表明正义终将战胜邪恶。”

中视国际影城负责人秦秀清表示,很高兴能够和平顶山日报社联合开展此次观影活动,中视国际影城一共有7个放映厅,可同时容纳500多人观影,影院拥有最新的科技设备以及顶尖的影片放映技术,能为观众带来非凡的观影体验。本次观影活动主要是为了让小记者们缓解学习压力,丰富他们的课余生活。现场看到他们一个个开心的笑脸,我们影城的全体员工都觉得非常值得,非常欢迎小记者再次光临。

(朱江森 胡洋洋)

—— 相关报道见04版

酷! 消防车、防暴车开进校园

小学生与刑警、特警、交警、消防官兵零距离接触 [02]

少年时代因小记者而精彩 [08]

2017年度平顶山日报社小记者开始招募啦